



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

В региональных СМИ размещена информация о том, что в экстрим-парке в Центральном районе областного центра подростки на несколько минут застряли на аттракционе головой вниз, после чего им оказывалась медицинская помощь.



По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства, изложенные в сообщении средства массовой информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

СК России по Челябинской области

31.08.2022

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1719303>